
Z A P I S N I K 

 

  s osamnaeste sjednice Školskog odbora  I. osnovne škole Vrbovec održane  dana 1. 
travnja  2015. godine  (srijeda) s početkom u 18,00 sati. 
 
Sjednici prisutni: Ljiljana Bušić, Marija Cetl,Tomislav Dobrica, Andrea  Knapić i Martina Pavić 
Odsutni: Mario Mataković i Dražen Sabolić 
Ostali prisutni: Žarko Popović – ravnatelj,  
Zapisničar: Lucija Kovaček – tajnica. 
 
  Osamnaestu  sjednicu Školskog odbora I. osnovne škole Vrbovec otvorila  je  predsjednica  
Školskog odbora Ljiljana Bušić i pozdravila sve prisutne. Nakon što je utvrđena nadpolovična većina 
predložila je sljedeći                         
    D n e v n i   r e d: 
 

1. Zapisnik sa 16. i 17. sjednice Školskog odbora – usvajanje zapisnika 
2. Statut I. OŠ Vrbovec – rasprava i donošenje 
3. Pravilnik o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta I. OŠ Vrbovec – rasprava i donošenje 
4. Etički kodeks neposrednih nositelja odgojno-obrazovne djelatnosti – rasprava i donošenje 
5. Kućni red- rasprava i donošenje 
6. Prijem zaposlenika po raspisanom natječaju za radno mjesto učitelja RN (stručno 

osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) 
7. Pravila Učeničke zadruge „RUKE“ I.OŠ Vrbovec – rasprava i donošenje 
8. Razno. 

Predloženi  dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

Ad 1. 

                     Predsjednica Školskog odbora Ljiljana Bušić konstatirala je da su svi članovi Školskog odbora 

dobili po jedan primjerak zapisnika s prethodnih sjednica Školskog odbora. Kako nije bilo primjedbi na 

navedene zapisnike Školski odbor jednoglasno je donio 

                                                     O d l u k u 

                                   o usvajanju zapisnika sa 16. i 17. sjednice Školskog odbora. 

Ad 2. 

  Predsjednica  Školskog odbora Ljiljana Bušić konstatirala je da su svi članovi Školskog 
odbora dobili po jedan primjerak  oglednog  primjerka Statuta I. OŠ Vrbovec.  
                     Tajnica škole Lucija Kovaček informirala je nazočne da je ogledni primjerak  Statuta  
napravljen je sukladno  odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“ broj 152/2014.).    
                       Navedenim  Statutom utvrđuju  se statusna obilježja, ustrojstvo, obavljanje djelatnosti, 

ovlasti i način odlučivanja tijela upravljanja i stručnih tijela, izricanje pedagoških mjera, položaj, prava i 

obveze učenika, učitelja i roditelja te druga pitanja od značenja za djelatnosti i rad I. osnovne škole 

Vrbovec .  Kako nije bilo primjedbi na ogledni primjerak  Statuta,  Školski odbor jednoglasno je donio 

      O d l u k u 
o usvajanju Statuta I. OŠ Vrbovec.Navedeni Statut proslijedit će se osnivaču – Gradu Vrbovcu na 
prethodnu suglasnost. 



Ad 3. 
      Predsjednica Školskog odbora Ljiljana Bušić konstatirala je da su svi članovi Školskog odbora  

dobili po jedan primjerak oglednog primjerka Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta I. OŠ Vrbovec. 
     Tajnica škole informirala je nazočne da je ogledni primjerak Pravilnika o organizaciji rada i 

sistematizaciji radnih mjesta napravljen  temeljem odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 
srednjoj školi ( „Narodne novine“ broj 87/98,86/09,92710,105/10,90/11, 16/12, 94/13 i 152/14.) te 
odredbi Pravilnika o djelokrugu rada tajnika te administrativno – tehničkim i pomoćnim poslovima koji 
se obavljaju u osnovnoj  školi („Narodne novine“ broj 40/14). 

    Pravilnikom o organizaciji rada i  sistematizaciji radnih mjesta  uređuje se unutarnja 
organizacija rada u I. osnovnoj školi Vrbovec i sistematizacija radnih mjesta. Sistematizacija radnih 
mjesta obuhvaća nazive radnih mjesta, uvjete za obavljanje poslova svakog radnog mjesta, vrstu radnog 
mjesta, kratak opis poslova svakog radnog mjesta te broj izvršitelja na svakom radnom mjestu. 

 
     Kako nije bilo primjedbi na ogledni primjerak Pravilnika, Školski odbor jednoglasno je donio 
 
                                            O d l u k u 

                 o usvajanju Pravilnika o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta. 
 
Ad 4. 
                Predsjednica Školskog odbora konstatirala je da su svi članovi Školskog odbora dobili po jedan 
ogledni primjerak  Etičkog kodeksa neposrednih nositelja odgojno – obrazovne djelatnosti. 
                Tajnica škole informirala je nazočne da je navedeni Etički kodeks napravljen na temelju odredbi 
Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Sukladno zakonskim odredbama provedene 
su rasprave navedenog Etičkog kodeksa na sjednicama Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Vijeću 
učenika. Navedeni Etički kodeks sadrži pravila uljudnog ponašanja nositelja odgojno – obrazovne 
djelatnosti prema učenicima, roditeljima ili skrbnicima učenika, drugim građanima korisnicima usluga 
škole i u međusobnim odnosima, njihova prava,  primjereni način ophođenja i odijevanja u školi, druge 
odredbe ponašanja u školskom okruženju i neposrednom odgojno – obrazovnom radu te posljedice 
kršenja Etičkog kodeksa. 
               Kako nije bilo primjedbi na ogledni primjerak Etičkog kodeksa, Školski odbor jednoglasno je 
donio 
 
                                               O d l u k u 
                       o usvajanju Etičkog kodeksa neposrednih nositelja odgojno – obrazovne djelatnosti. 
 
Ad 5. 
               Predsjednica Školskog odbora konstatirala je da su svi članovi Školskog odbora dobili po jedan  
ogledni primjerak Kućnog reda I. OŠ Vrbovec. 
               Tajnica škole informirala je nazočne da je navedeni Kućni red napravljen na temelju odredbi 
Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Sukladno zakonskim odredbama  provedene 
su rasprave navedenog Kućnog reda na sjednicama Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Vijeća učenika. 
Kućnim redom utvrđuju se pravila i obveze ponašanja u školi, unutarnjem i vanjskom prostoru, kod 
ostvarivanja izvanučioničke nastave izvan škole  (posjeti institucijama, izleti, ekskurzije i dr.), način 
postupanja prema imovini, pravila međusobnih odnosa učenika, pravila međusobnih odnosa učenika i 
radnika, radno vrijeme te pravila sigurnosti i zaštite od socijalno neprihvatljivih oblika ponašanja, 
diskriminacije, neprijateljstva i nasilja. 
                   Kako nije bilo primjedbi na navedeni Kućni red, Školski odbor jednoglasno je donio 
 
                                                        O d l u k u 
                                 o usvajanju  Kućnog reda I. OŠ Vrbovec. 



Ad 6. 
                       Tajnica škole informirala je nazočne da je po raspisanom natječaju za radno mjesto učitelja  
RN (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) pristigla samo jedna molba i to 
molba kandidata Mateje Volarić, VSS, magistra primarnog obrazovanja iz Dubrave. 
                       Ravnatelj škole Žarko Popović predložio je da se Mateja Volarić izabere na navedeno radno 
mjesto. 
                       Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio 
 
                                                               O d l u k u 
                                 da se na radno mjesto učitelja RN (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja 
radnog odnosa) izabere Mateja Volarić, VSS, magistra primarnog obrazovanja iz Dubrave. 
 
Ad 7. 
 
                     Ravnatelj škole Žarko Popović informirao je nazočne da je Zadružni odbor  Učeničke zadruge 
„RUKE“ I.OŠ Vrbovec, na svojoj sjednici održanoj dana 26. ožujka 2015. godine, na prijedlog ravnatelja  
izabrao Bojana Lugarića za predsjednika Zadruge, Maria Miklečića za zamjenika predsjednika, a Žarka 
Popovića za tajnika Zadruge. Na navedenoj sjednici usvojena su i  Pravila Učeničke zadruge „RUKE“. 
Navedena Pravila izrađena su sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i 
srednjoj školi. U navedenim Pravilima Zadružni odbor je predložio devet  sekcija Zadruge i to: 
1.voćarsko – povrtlarsku sekciju – voditelj Oliver Mucafir 
2. pčelarsku sekciju – voditelj Mario Belić 
3. licitarsko – medičarsku sekciju – voditelji Tatjana Kobija i  Monika Jakšić 
4. keramičarska sekcija – voditelj Zora Ilić 
5. male vezilje sekcija – voditelji  Marija Cetl i Marina Rabudić 
6. ekološka sekcija – voditelji Marina Knapić i Marko Prša 
7. cvjećarska sekcija – voditelji Nikolina Crnčić i Andrea Štajminger 
8. novinarska sekcija – voditelj Helena Naimkadić 
9. fotografska sekcija – voditelj Bojan Lugarić. 
                    Ravnatelj predlaže da se usvoje navedena Pravila Učeničke zadruge, kao i sekcije zadruge i 
imenovanje njihovih voditelja, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio 
 
                                                    O d l u k u 
                        da se usvajaju Pravila Učeničke zadruge „RUKE“ I. OŠ Vrbovec, kao i sekcije Zadruge i 
imenovanje njihovih voditelja. 
 
Ad 8. 
 
                    8.1.   Pod točkom „razno“ ravnatelj škole informirao je nazočne da još uvijek nismo dobili 
odobrenje od MZOS-a za raspisivanje natječaja na radno mjesto kuharice u PŠ Preseka koje je ostalo 
upražnjeno nakon odlaska kuharice Marije Hasan u mirovinu od siječnja 2015. godine. Stoga predlaže 
da se na navedeno radno mjesto izabere do 60 dana bez natječaja, odnosno do dobivanja suglasnosti 
MZOS-a, Grozdana  Gudić, SSS, kuharica iz Preseke koja je i do sada radila na tom radnom mjestu. 
                       Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja, te donio 
 
                                                  O d l u k u 
                         da se Grozdana Gudić, SSS, kuharica iz Preseke, izabere za rad na navedenom radnom 
mjestu do 60 dana bez natječaja, odnosno do dobivanja suglasnosti MZOS-a. 
 



             8.2.       Ravnatelj škole  informirao nazočne da će se učiteljica  RN u PŠ Banovo Nikolina Crnčić 
nalaziti na  godišnjem odmoru za 2015. godinu u vremenu od 10. travnja do 22. svibnja 2015. godine, 
jer s danom 23. svibnja 2015. godine odlazi na porodni dopust. Obzirom da nam to radno mjesto ostaje 
upražnjeno s danom 10. travnja, ravnatelj predlaže da se na navedeno radno mjesto do 60 dana bez 
natječaja izabere Tea Jagatić iz Dulepske, apsolvent Učiteljske akademije. 
                         Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio 
 
                                               O d l u k u 
                         da se na upražnjeno radno mjesto učitelja RN u PŠ Banovo izabere Tea Jagatić do 60 dana 
bez natječaja. 
           8.3. Ravnatelj  škole upoznao je nazočne s ponudom „FOTKALO“ iz Vrbovca za fotografiranje 
učenika. Uvjeti su isti kao i prošle godine ( 20,00 kuna za mapu i 10, 00 kuna za sliku). Škola dobiva na 
poklon školski godišnjak. 
                   Školski odbor jednoglasno je prihvatio ponudu „FOTKALO“ iz Vrbovca za fotografiranje 
učenika. 
 

           Sastanak je završen u 19,35 sati. 
 
 
 
Zapisničar            Predsjednica Školskog odbora 
 
--------------------------                           ----------------------------------------- 
/Lucija Kovaček/         /Ljiljana Bušić/ 
 
 
 
 
    

      

  


